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4~ Yukaridaki kesrin terimleri hangi

- Verilen sekildeki boyali kismin
stkta dogru olarak verilmistir?

belirttigi kesir asagidakilerden

7 | O | e hansgisidir? 3 -
A) Pog clfz?;:; i Pogdo A) g B) 5 C) g
B) Pay ' Payda 52998:;
Q) clf;:gs:gl Pay Payda 5- Asagidaki - sekillerden hangisi
: ' | bir kesri gbstermez?
A ] s B

2~ Yukaridaki seklin belirttigi kesir
asagidakilerden hangisidir?

nE oS o
3 4 3
' Asude yandaki sek- /T
lin %’ini boyuyor. { }
6- Buna gére asa- ¢ P
gidaki sekillerden |

hangisi olusmus olabilir?

3- Yukarida modellenen kesir hangi ‘“i_%* — =
secenekte dogru olarak verilmistir? - . am
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Yanda modellenen kesir sa-
. ysticin asagidaki ifadelerden
hangisi yanlistir?

A) Payinda 2 vardrr.
B) Paydasinda 6 vard.
C) Seklin 4 parcasi alinmistir.

8- Asagidakilerden hangisi yedide bes

kesrini gésterir?

5 7
A) =- B) c
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9. Okunusu “sekizde yedi* olan ke-

sir asagidakilerden hangisidir’?

s
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40- ki kesri ile ilgili asagidakilerden hangisi
yanlistir?
A) Kesrin birimidir.
B) 9 es parcadan birini anlatir.

Q) Pagdasmdd 1 vardir.

11- I kesrinin birim kesri kactir?
20 ;
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13 es parcaya ayrdim.
J parcasini arkadas-
qurlmo verdrim.

¢ ﬂ

13- Beyza pastasinin kagta kacni ar-

kadaslarina vermistir?

AL g4

AR N A o |
13 13 9

14)- Asagidaki es parcalara bélinen
biitinlerden hangisinin birim kesri

kadari boyanmistir?
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gelmesiyle olusur?
A) Yirmi g

B) Sekiz
C) On bes
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Sekizde bes
Dért bslu yedi
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42- Kutuda okunusu yazmayan kesir hangi-
sidir?
8 = g
A) c B) 3 C)‘
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i kesri kac birim kesrin bir araya
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| {6- Asagidaki modellemelerden hangisi

ceyredi ifade eder?
A)

yarimi ifade eder?

A)

bir bitina ifade eder?
A) i ‘.‘,;\;‘::%; .

"i:,?; |

17 Asagidaki modellemelerden hangisi

{&- Agagldcki modellemelerden hangisi

bir ceyregi gosterir?

N1l gtz gl
4 4 4

20- Asagidaki kesirlerden hangisi yarimi gés-

termektedir?

1 1
A)5 B)u

21- Asagdakilerden hangisi buttintn

kesir gsterimidir?

A B
1

C. 1

? 4

22- Kag tane 33 bir bitin eder?

oo

A. 6

Ogre’tmeni Beg—
zadan tohtaya

okunusu beste

iki" olan kesri

yazmasini istedi,

23-Bisra ‘A" yerine hangi sayy

yazmalidir?

Eile any | Bs

1
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1 19- Asagidaki  kesirlerden hangisi



2 8- Yanda modelle-

nen kesrin say!

I,’Zq Yukarida sayi dogrusu ile gésterilen ke-

sirde A noktasi seklin kacta kagini dogrusunda gés-

l sls s
| géstermektedir? terilisi hangisi-
: A 4 3 3 0% dir’?
| A «— >
I 0 1
|
|
I B, = e
1 25- Asagidaki sayi dogrularinin hangisinde -
= belirtilen nokta kesrin birimidir?
1) S . S ———— C.= 0 1T
o) A 1 -
B) «~+—eo—e— > o i J’é = N
O B 1 T A T ™ 1 §

23- Kangurunun sayi dogrusunda gés-
terdigi kesrin model ile gosterilisi
' hqngisidir?

26- Say dogrusundaki A noktasinin

<
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0 A B 1
kilerden hangisidir?
' 30- Say dogrusunda A ve B nok-
A, S Bi 4 talarini ifade eden kesir saylart
10 7 10 asagidakilerden hangisidir?
. e T B
0 1 | 10 10
B.A2X B2
27- Asadidaki kesirlerden hangisi yukarida- il e 10 e 10

ki sayt dogrusunda, gésterilemez?
il B) & 08
8 38 7
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1-'ini harcadi. Mu-

4

_ rat'in geriye kag liras kalmigtir?

A) 21

IB_{- Murat, 84 liranin

B) 63

C) 66

:32"36 balonun --%—'si patladi. Geriye kac

balon kalmistir?

A) 20 C) 22

B) 18

33-Kirtasiyeci 3 duzine kalemin %'ini
satti. Geriye kag kalem kalmistir?
A) 24 B) 12 ) 20

3l-Aylin kitabinin 48 sayfasinin 3'ini
okudu. 7 sayfa daha okudugunda kag

sayfa kitap okumus olur?

A) 14 B) 16 C) 28

|
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135- Annem 12 metre kumasin %’L‘Jnﬁ

kulland. Geriye kac metre kumas
kaldi?

A7

-

B) 3 Q)9

—3—]l'.'lnfl kul-

6
landim. Geriye ka¢ yumurta kalmis-
tir’?

A) 8

36-2 duzine yumurtanin

Br3 | o1l

37- 70 sayisinin 1g’inin 25 fazlasi
asagidaki sayillardan hangisine

egittir?

A) 39 C) #1

B) 40

14 17 olan sayinin - tamami

3
kactir?

A)

38-

B)
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3% Mehmet'in, Ramazan Bayrami'nda top-
ladigr harcliklar yukarida gérilmekte-
dir. Mehmet parasinin 4

6
begendigi spor ayakkabilarini aliyor.

'siyla en cok

Mehmetin geriye kag TL'si kalmistir?

A) 30 B) 60 C) 90

1{0-‘ 72 sayfalik kitabin :83 ‘ini okudum. ?

N 9 ‘ J
N

Suna'nin  kitabinda okumadigi sayfa
sayist kagtir?

A) 27 B) 45 Q) 56

Bir kirtasiyeci aldigs 8 duzine kalemin

i'ini tanesini 5 liradan, kalanini da ta-

7

nesini 2 liradan satiyor.
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Mi'Kll"stigeci bu satistan kac lira elde
i eder?

Q) 214

A) 264 B) 254

142- ki basamakii en biyik saymnin 1 ‘Unlin
2 kati kactir? ?

66

A) B) } -

C)b

53

LIS' Sinifimizdaki 40 &grencinin %'i kiz,

digerleri erkek 8grencidir.

Sinifimizdaki erkek &grencilerin sa-

yist kactir?

ALlb 8,20 .25

44' Yarm kilogrami 12 ¥ olan zeytin-
den 2 kilogram aldik.

Kac lira 8dedik?

BitidiclBiss, 1 €52

45- Yukaridaki seklin bir parcas
24 ise tarali olmayan kismin
toplami kagtir?

A 48 B) 72 Q) 120
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